

報道関係者各位

アクロディア、新作サッカーゲーム『なでサカ~ なでしこジャパンでサッカー世界一!』事前登録開始

~ 本日から開幕の「アルガルベカップ 2015」を一緒に盛り上げよう! ~

2015年3月4日

会社名株式会社アクロディア代表者名代表取締役社長堤 純也

(コード:3823 東証マザーズ)

株式会社アクロディア(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:堤 純也、以下「アクロディア」)は、協賛している「アルガルベカップ 2015」が開幕する本日から、日本サッカー協会より許諾を受けた新作サッカー日本女子代表ライセンスゲーム『なでサカ~なでしこジャパンでサッカー世界ー!』(以下、『なでサカ』)の事前登録を開始いたします。

なお、『なでサカ』には今回のアルガルベカップに登録されたサッカー日本女子代表選手 23 名が 全員登場予定です。



事前登録

【期間】2015年3月4日(水)~5月末終了予定

【事前登録サイト】 http://nade-saka.com/

事前登録頂いた方には、ゲーム開始時に『限定スペシャルアイテム』をプレゼントします! 『限定スペシャルアイテム』の詳細については後日発表しますので、お楽しみに!

なお、配信開始は、Android 端末向けは Google Play で 5月末、iOS 端末向けは App Store で 翌 6月を予定しています。



なでしこジャパンが出場する今年最初の公式戦「アルガルベカップ 2015」に協賛!

ポルトガルで開催されるアルガルベカップ 2015 (2015年3月4日~11日開催) に出場する、な でしこジャパン(サッカー日本女子代表)の試合に協賛し、アクロディアの最新作ゲーム『なでサ カ』のピッチ広告看板の掲出をいたします。

「アルガルベカップ 2015」で『なでサカ』のピッチ広告看板を掲出!



アルガルベカップ 2015 なでしこジャパン (サッカー日本女子代表) 試合スケジュール (3月4日~11日開催)

	開催日	キックオフ時間	対戦相手	会場
第一試合/	3月4日(水)	日本時間 23:10	vs デンマーク	ベラ・ビスタ・スタジアム
グループステージ			女子代表	
第二試合/	3月6日(金)	日本時間 21:10	vs ポルトガル	アルガルベ・スタジアム
グループステージ			女子代表	

第三試合/	3月9日(月)	日本時間 23:10	vs フランス	ベラ・ビスタ・スタジアム
グループステージ			女子代表	
順位決定戦	3月11日(水)	日本時間 21:15	vs 対戦国未定	アルガルベ・スタジアム

当社協賛対象の試合は、第二試合(3月6日)と順位決定戦(3月11日)です。

フジテレビ系列にて全国生中継(一部地域を除く)される予定です。

『なでサカ~なでしこジャパンでサッカー世界一!』の概要

『なでサカ~なでしこジャパンでサッカー世界一!』はサッカー日本女子代表"なでしこジャパン"選手が実名実写で多数登場する JFA オフィシャルライセンスソーシャルゲームです。

好きな"なでしこジャパン"選手を選んで、他のプレイヤーたちとサッカー日本女子代表チームを結成し、世界一を目指します。スマホならではの新感覚タップ練習で自分だけの"なでしこジャパン"選手を育てましょう!

ゲームタイトル	なでサカ~なでしこジャパンでサッカー世界一!		
ジャンル	サッカー育成シミュレーションゲーム		
配信開始日	[Google Play] 2015年5月末(予定)		
	[App Store] 2015年6月(予定)		
料金	基本プレイ無料(一部アイテム課金)		
著作権表記	©2009 JFA		
	adidas, the 3-Bars logo and the 3-Stripes mark are registered trademarks of the		
	adidas Group, used with permission.		
	©J.LEAGUE PHOTOS INC.		
	©Acrodea, Inc.		

記載されている社名、サービス名は、各社の登録商標または商標です。

【株式会社アクロディア】

所在地:東京都渋谷区恵比寿 1-20-22 恵比寿三富ビル 5F

設立:2004年7月

上場:2006年10月 東証マザーズ(3823)

代表者:代表取締役社長 堤 純也

事業内容:スマートフォン向けのサービス・ソリューションの提供

ウェブサイト: http://www.acrodea.co.jp/

本リリースに関するお問合せ先

株式会社アクロディア 管理部 IR・PR グループ

TEL: 03-5793-1306

EMAIL: pr@acrodea.co.jp

本サービスに関するお問合せ先

株式会社アクロディア ソリューション事業部

担当 鈴木

TEL: 03-5793-1302

EMAIL: suzuki@acrodea.co.jp